


Вариант 1. 

 

1.Вычислить 𝑠𝑖𝑛 300 − 𝑐𝑜𝑠 900. 

 a) 0,5 

 b) 1 

 c) -1 

 d)-0 
2. Упростить  sin28α + cos28α + 1;                                                                    

             a)0  

             b)1   

             c)2    

             d) -1. 

3. Найти sinα, если cosα=0,6 и α принадлежит 1 четверти; 

           a)0,8  

           b)-0,8  

           c)0,4                 

           d)1,6 

4. Вычислить 0arcsin . 

a)2                                 

b)1                                   

c)
2


                               

d)0. 

5. Решить уравнение 0sin x . 

a) Zkkx  ,            

b) Zkkx  ,2             

c) Zkkx  ,2                 

d) Zkkx  ,
6


. 

6. Найти десятый член последовательности, если формула общего члена 45  nan  

     a)56                               

     b)46                                  

     c)1                                  

    d)-56. 

7. Вычислить предел 
x

x

x

5sin
lim

0
. 

           a) 0  

           b)1   

           c)5   

           d)  

8.  Вычислить предел )74(lim
0




x

x  
 a)-3 

 b)-7 

 c)-6 

 d)7 

9. Вычислить предел 
x

x x
)

2
1(lim 

 . 

 a) e2 

 b)2 

 c)
 

2e
  d)1 

10. Функция 
𝑦 =

4

𝑥−3
  

терпит разрыв в точке: 

 a)4 

 b)-3 

 c)3 

 d)непрерывная. 

11. Операцию нахождения производной функции называют: 

 a)дифференцирование 



 b)интегрирование 

 c)потенцирование 

 d)логарифмирование 

12. Найти производную  /2 1x . 

a) x                             

b)1                                 

c) x2                                     

d)0. 

13. Производная функции xy 5cos  имеет вид:  

a) x5cos  

 b) x5sin5  

 c) xsin5  

 d) x5cos5  

14.Угловой коэффициент касательной к графику функции y= x
2
+ 1    в точке x=1 равен: 

  a)-1    

 b)-2      

    c) 2 

 d) 1. 

15.Точка движется по закону S= 2t
2
− 3t+ 1  (м). Скорость в конце 3-й секунды равна: 

 a) 12м/с  

  b)8 м/с   

 c)10  м/ с    

  d) 9  м/с. 

16. Относительная погрешность для числа 
(5± 0.2)

равна: 

  a)4%         

  b)40%      

  c)0,4%       

 d)2%. 

17. Найти дифференциал первого порядка для y=lnx  
 

a)xdx
 

 b)lnxdx 

c)
 
𝑑𝑥

𝑥
. 

d)−
𝑑𝑥

𝑥
. 

18. Переменная величина 𝑧 = 2𝑥 + 𝑦 + 𝑡 − 1 является функцией: 

 a)одной переменной 

 b)двух переменных 

 c)трех переменных 

 d)четырех переменных. 

19. Частное значение функции 𝑧 = 𝑥2 + 2𝑦  в точке 𝑀(−1; 2) равно: 

 a) 3 

 b)2 

 c)5 

 d)1 

20.  Найти частную производную 
z ' x   функции z= x

3
+ y

2

 

             a) 3x
2

   

             b)2y           

             c) 3x
2
+ 2y       

            d) 3x
2
− 2y  

21. Первообразной функции y=2x является: 

  a)2   

  b)x         

 c) x
2

    

 d)0 

22. Найти неопределенный интеграл ∫𝑠𝑖𝑛𝑥𝑑𝑥: 

 a)cosx+C 

 b)-cosx+C 

 c)sinx+C 



 d)-sinx+C 

23. Определенный интеграл dxx
3

1

23  равен: 

  a) 54  

  b) 
3

26
 

  c) 26  

  d) 
3

54
 

24.Скорость движения изменяется по закону ttv 2)(  м/с. Найти длину пути, пройденного телом за 3-ю 

секунду его движения. 

 a)9 м    

 b)4м     

 c)13м    

  d)5м 

25. Координаты вектора 𝑎⃗ + 𝑏⃗⃗ ,при условии 𝑎⃗ (1; 0), 𝑏⃗⃗(2;−1), равны: 

 a) (1;-1) 

 b) (1;1) 

 c) (3;0) 

 d) (3;-1) 

26. Нормальный вектор n  прямой 0635 yx  равен: 

        a) (-5;3)    

       b)(5;-3)   

        c)(5;3)      

       d)(-5;-3). 

27.  Направляющий вектор прямой 
𝒙−𝟐

𝟑
=

𝒚+𝟑      

𝟒
 равен: 

 a)(3;4) 

 b)(-3;4) 

 c)(3;-4) 

 (-3;-4) 

28. Прямая  
𝒙

𝟑
+

𝒚

𝟒
=1 пересекает ось абсцисс в точке с координатами: 

 а)(4;0) 

 b)(-4;0) 

 c) (-3;0) 
 d) (3;0). 

29. Координаты центра окружности (x− 2)2+( y− 1)2= 9 равны: 

       a)(-2;-1)      

        b)(2;-1)         

        c)(-2;1)            

        d)(2;1) 

30. Большая ось эллипса 
𝒙𝟐

𝟏𝟔
+

𝒚𝟐

𝟗
= 𝟏 равна: 

 a)16 

 b)8 

 c)9 

 d)6 

31.Длина действительной полуоси гиперболы  
𝒙𝟐

𝟏𝟔
−

𝒚𝟐

𝟗
= 𝟏 равна: 

 a)16 

 b)9 

 c)3 
 d)4 

32. Составить уравнение директрисы параболы 𝒚𝟐 = 𝟖𝒙. 

 a)𝑥 = −2 

 b) 𝑥 = 2 

 c) 𝑦 = −2 

 d) 𝑦 = 2 

33. Длина вектора 𝒂⃗⃗ (𝟏;−𝟐; 𝟐) равна: 

 a)9 

 b)3 

 c)1 



 d)5 

34. Скалярное произведение векторов )1;1;2( a  и  )1;0;1(b  равно: 

      a) -3        

      b)-2          

      c)1                 

 d)0. 

35. Площадь параллелограмма, построенного на векторах 𝒂⃗⃗⃗ = 𝟐𝒊 + 𝒋 + 𝟐𝒌⃗⃗⃗ и 𝒃⃗⃗⃗ = 𝟑𝒊 + 𝟐𝒋 + 𝟐𝒌⃗⃗⃗, равна: 

 a) 12 

 b)35 

 c)3 

 d)1 

36. Уравнение прямой  в пространстве
𝒙−𝒙𝟏

𝒎
=

𝒚−𝒚𝟏

𝒏
=

𝒛−𝒛𝟏

𝒑
 называется: 

 a) каноническое 

 b) параметрическое  

 c)общее уравнения  
 d) векторно-параметрическое 

37. Угол между плоскостями 𝒙 − 𝟑𝒚 + 𝟒𝒛 − 𝟏 = 𝟎 и 𝟑𝒙 + 𝟓𝒚 + 𝟑𝒛 − 𝟕 = 𝟎 равен: 

 a)600 

 b) 450 

 c) 900 

 d) 300 

38. Угол между прямой 

𝒙−𝟐

𝟒
=

𝒚+𝟒

𝟑
=

𝒛−𝟏

−𝟐
 
и плоскостью 

𝟓𝒙 − 𝟐𝒚 + 𝟕𝒛 + 𝟑 = 𝟎
 

равен: 

a)900 

b)300 

 c)600 

 d)00
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39. Пароль состоит из букв «экзамен». Каждая буква может встречаться ровно один раз. Тогда максимальное 

количество возможных паролей равно:
 

 a) 720 

 b) 5040 

 c) 120 

 d) 5760 

40. Из корзины, в которой находятся 5 белых и 9 черных шара, вынимают один шар. Найти вероятность того, что 

шар окажется черным. 

       a) 
14

9
  

       b)
14

5
      

      c)
9

5
          

       d)
5

9
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